CaoxxeHue CHJI.
PaBHOACHUCTBYIOIAS CHJL.

Pusunka



3anoaHuTe TA0JIUILY

du3nueckKkasa BeJINYNHA CINJIA

YcinoBHOE 0003HAUYEHUE

F
EnvHuna uamMepeHus
il L1 P H
[IpuOop 111 U3MEepeHuUs
Jlunamomemp

CHJIbI



N300pa3ure CUJIbI,
ACHMCTBYIOIIINE HA (DU3HMUYCCKHE




Kakue cuiabsl JeCTBYIOT Ha caMoJeT?




Cuiy, KoTOpasi MPOU3BOAUT HA TEJI0 TAKOE XKe
HEUCTBHE, KAK HECKOJIBbKO OIHOBPEMEHHO
HEUCTBYIOIINX CWJI, HA3LIBAKT PABHOIACHUCTBYIOIIEH

ITUX CHUJIL.



CnoxeHue cun

Moayib paBHOZAEUCTBYIOLLEN CUII
PaBEH CYMME MOAYNEN BCEX
NENCTBYIOLMX CU1, €CJZIU OHU

HanpaBsieHbl BAOJ1b Op,HOﬁ

onIMOﬁ M B O4HY CTOPOHY.
HanpaBneHWe paBHOAENCTBYIOLEN B
3TOM CJlyYae COBMAAAET C
HanpaBJIEHMEM JENCTBYHOLLMX CUJI.

F=5H+3H=8H;



Pa3HOCTb CU

*Moayib paBHOAENCTBY-OLLEMN CUJ
PaBEH pPa3HOCTU MoAyJ1EN
JENCTBYIOLMX CUA1, €CJIU OHU
HarnpaBJ/ieHbl BAO/Ib OZHOMU
NMPSIMOMX 1 B NPOTUBOMOI0XKHbIE
CTOpPOHbI. HanpaB/sieHa
PaBHOAEUCTBYIOLLAA B 3TOM
CJ/ly4ae B CTOPOHY 6O/IbLUEN MO
MOJY 0 CHJbI.

F=3H-2H=1H



1. Yemy paBHA paBHOACHCTBYIOLIAS ABYX CHJI,
MPUJI0KEHHBIX K TeJIy B TOUKe A?




2. Uemy paBHa paBHOAEUCTBYIOIIAA
IBYX CHJI,
IMPUJI0KEHHBIX K TeJly B TOUKe A?

A




3. Uemy paBHa paBHOAEHCTBYIONIAs TPEX CUJI,
NPUJIOKEHHBIX K TEeJy B TOUuke A?

A




PaBHoaeucTByoiasi papHa 0 3Ha4YMT T€J10 JIM00 HAXOAUTCH B
MOKOe€, JIM00 ABMKETCHA PABHOMEPHO U NPAMOJUHEHHO.

10 H




3amaua

CnoprcMeH paBHOMEPHO
CIIyCKAeTCsl HA mapamnore.
KaxkoBa cujia T:KeCTH,
AeACTBYIOLIAsS HA
MapamlTHCTa BMECTe ¢
napamoTom? CuJjia
CONPOTHBJICHUS BO3XyXa

800 H.

Omeem: 800 H.



*Pemnre 3aavy

Jlen, B3sIBHIMCH 32 penky, passuBaer cuiry 1saru a0 600 H, 6adka no 100 H, BHyuka
1m0 S0 H, Kyuxka g0 30 H, komxka 10 10 H u mpimka g0 2 H. CnpaBujiacs 0bl €
PeNnKoH 3Ta KOMIIAHUA 0€3 MBIIIKH, €CJIU CUJIbI, YIEP:KUBAKOIIHNE PENKY, paBHbI 791
H? C kakuM yCKOpeHHEeM IO0JIeTUT pPernkKa, eciau eé macca S0 kr?

OtBer : 792 H



